Segunda Prova de CVE – Produção – Prof. Milton – 14 de junho de 2006 
1) Considere o campo de forças F = [ 4x² + 9z² , x + 2yz , 18xz – 4x ]. Calcule o trabalho realizado por F na elipse E(t) = [ 3cos t , 4 , -2sen t ].

     Resp.: 24( ( 75,4
2) Calcular o Fluxo do campo V = [ xy  , x³-2y , -yz ] sobre a superfície cilíndrica circular  de raio 3 e eixo ( //OY ) em x = 3, z = 0 , com 0 (  y ( 5.

     Resp.: 0
3) Monte a integral que calcula o momento de inércia (*) da lâmina homogênea cônica dada por  4x² =  y² +  z² , em relação ao seu eixo principal, com 0 (  x (  4 e massa de 5kg.
(*) 
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4) Descreva como resolver uma das questões anteriores de outra maneira, pelo uso de um dos teoremas (Green, Stokes ou Gauss).

      Resp.: A mais óbvia é a questão 1), pelo Teorema de Sokes: 
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Segunda Prova de CVE – Física – Prof. Milton – 9 de junho de 2006 
Resolva 3 dentre as 4 primeiras questões, mais a 5a. Cada CERTA vale 2,5

1) Calcule o escalar (H  (x2 + 3y2 + 3z2) ds onde H é o arco da hélice [t , cos 2t  , sen 2t ], do ponto (( , 1 , 0 ) ao ponto (4( , 1 , 0).

     Resp.: (21(³ +9()
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2) Considere o campo de forças F = [ x + 3y2 , x2 + 2y , xyz  ](em Newton). Calcule o trabalho realizado por F  na circunferência de raio 2m tangente aos eixos coordenados no primeiro quadrante do plano XoY, no sentido anti-horário.

     Resp.: -32( J ( -100,53 J
3) Calcular o Fluxo do campo [ x²  , yz + x , y - x] sobre a superfície parabólica y = 2z² , com -3 ( y( 3 e 0 ( x ( 5. Resp.: -12,5 
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      com -3 ( x ( 3 e 0 ( y ( 5. Resp.: 0
4) Monte a integral que calcula o momento de inércia (*) da lâmina homogênea parabolóide dada por  z = 9 – x² – y² ( 0, em relação ao diâmetro da base no plano XoY.
(*) 
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5) Descreva como resolver uma das questões anteriores de outra maneira, pelo uso de um dos teoremas (Green, Stokes ou Gauss).

Resp.: A mais óbvia é a questão 2), pelo Teorema de Sokes: 
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